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AMANDMAN na Prijedlog prvih Izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2024. 
godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu 
 
 
 Na temelju članka 93. stavka 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke ("Službene 
novine Primorsko-goranske županije" broj 29/09, 14/13, 22/13 – ispr. i „Službene novine 
Grada Rijeke“ broj 10/17, 14/18, 2/19 - pročišćeni tekst, 2/20 i 3/21), Odbor za kulturu 
podnosi Amandman na Prijedlog prvih Izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2024. 
godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu, kako slijedi: 
 
 na članak 3. Posebnog dijela Prijedloga prvih Izmjena i dopuna Proračuna Grada 
Rijeke za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu: 
 
 U razdjelu 103 UPRAVNI ODJEL ZA URBANIZAM, PROSTORNO  
UREĐENJE I GRADITELJSTVO glava 10301 UPRAVNI ODJEL ZA URBANIZAM, 
PROSTORNO UREĐENJE I GRADITELJSTVO, na Programu: 1000 Prostorno uređenje, 
predlaže se novi Tekući projekt – Postavljanje info panela/ploče o nekadašnjem 
ženskom benediktinskom samostanu u Rijeci, Izvor: 11 Opći prihodi i primici, na kontu 42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine u iznosu od 10.000,00 eura  
 
te s tim u vezi 
 
 u razdjelu 101 UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE GRADONAČELNIKA, GRADSKOG 
VIJEĆA I MJESNU SAMOUPRAVU, u glavi 10102 Poslovi odjela, na Programu: 1320 
Aktivnosti odjela, na Aktivnosti A132001 INFORMIRANJE GRAĐANA PUTEM MEDIJA O 
PROGRAMIMA I PROJEKTIMA GRADA, Izvor 11 Opći prihodi i primici, na kontu 32 
Materijalni rashodi, smanjuju se za 10.000,00 i iznos od “254.000,00” zamjenjuje se iznosom 
“244.000,00”. 
 

Obrazloženje: 
 

 Amandman za izradu i postavljanje interpretacijskog panela o nekadašnjem ženskom 

benediktinskom samostanu u Rijeci koji se nalazio uz Crkvu svetog Roka unutar zidina 

starog grada u Rijeci, dio je inicijative Odbora za kulturu pod nazivom Riječka kulturna 

baština na aparatima. Cilj ovog amandmana je povratak dijela povijesti na Klobučarićev trg 

koji je kulturno i povijesno devastiran i izbrisan sa baštinske mape grada Rijeke.  

 S obzirom na uklanjanje srednjevjekovnog bedema zbog izgradnje podzemne garaže 

2004. zbog čega ovo zaštićeno kulturno dobro već 20 godina stoji razrezano i deponirano 

bez jasne sudbine povratka na izvorno mjesto, važno je podsjetiti na još jedan zaboravljeni 

sloj povijesti vezan uz ovaj trg, a to je postojanje benediktinskog samostana i prve ženske 



redovničke zajednice u Rijeci. O neizbrisivom tragu Benediktinki za razvoj Rijeke, a posebice 

školstvo i obrazovanje, dodatno svjedoči posebna fondacija koju je osnovala tadašnja carica 

Marija Terzija kako bi pomogla funkcioniranje samostana. 

 Ideja postavljanja  ovog panela proizlazi iz činjenice da brojni sugrađani nemaju 

informaciju o postojanju ovog kompleksa unutar zidina starog grada, kao što ne znaju ni za 

uklonjeni srednjevjekovni bedem. Za razliku od bedema koji je deponiran i postoji u 

dijelovima, ovaj kompleks smješten tik do Zborne crkve Uznesenja Marijina i današnjeg trga 

kraj osnovne škole Nikola Tesla zbog trošnosti arhitekture je srušen 1915. godine, a 

Benediktinke su preseljene u nove samostanske prostore na Podmurvicama. 

 S obzirom da postoje brojni dokumenti, nacrti samostana i crkve, fotografije i 

umjetnička djela, kao i volja istraživača i stručnjaka sa riječkog Odsjeka za povijest 

umjetnosti za sudjelovanjem u ovom projektu, moguće je izraditi kvalitetan interpretacijski 

panel koji će građanima, ali i turistima koji istražuju riječke znamenitosti pružiti informaciju o 

značaju Benediktinki za povijest školstva u Rijeci. Dodatno predlažemo da ova inicijativa 

bude uvrštena u aktualno cjelovito rješenje i provođenje urbanističko-arhitektonskog 

natječaja za uređenje Klobučarićevog trga.  

 
 Sukladno predloženim izmjenama, potrebno je izvršiti odgovarajuće izmjene i 
usklađenja u Općem dijelu Prijedloga prvih Izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 
2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu. 

                                                                            
 Za izvjestiteljicu na sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke određuje se Maša Magzan, 
predsjednica Odbora. 

 
                                                                                             Predsjednica  Odbora 

                         Maša Magzan 
 

 


